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CONDITIONS OF SALE. .

I1—The highest bidder to be the purchaser. and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall im-
mediately be put up again and re-sold as the auctioneer may decide.

I.—No zerson to advance less than 2s. 6d., above Five Pounds
5s., and so on in proportion.

lll.—In the case of lots upon which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.- -The purchaser to give in name and address, and if required,
to pay down 5s. in the £, or more, in part payment of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchasers expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots
pe lost, stolen, damaged or destroyed; but they will be left at the
sole risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a public depository to await
clearance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of description, the Auctioneers not being responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
in any lot, and making no warranty whatever. The auctioneers
reserve the right of refusing any bidding or of withdrawing any
lot or lots from the sale.

VI.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purchases, no lot can on any account be
removed during the time of sale, and the remainder of the pur-
chase-money must absolutely be paid on the delivery. After one
week from date of sale, interest at bank rate will become payable

on uncleared goods from date of purchase to time of clearance or
re-sale.

VIII.—Upon failure of complying with the above conditions, the

money deposited in part payment shall be forfeited; all lots uncleared
within the time aforesaid shall be re-sold by public or private

sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale, together
~vith warehouse and other charges, shall be made good by the
defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auction, undertake to warehouse uncleared goods.

GOODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(botween 67 and 68, New Bond Street) from 930 to 11.30 am. and
430 to 6 p.m., and on Saturdays from 9.30 a.m. to 12.30 p.m.
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An Old FEnglish glass goblet, on stem, engraved with angler,t

9 in. high, a pair of engraved trulnpt,t-shuptd ditto, 74 ., ‘/
a Lord Kitchener memorial glass, 10in, and two pairs ﬂi At W
plass goblets

Two glass thumb-pressed decanters and stoppers, a wine glass

with cotton twist stem, five glass goblets, a DBristol paper
weight, and four other pieces

A painted thumb-pressed decanter and stopper, a papier-miché 7

hox, a pair of carved oak bellows, and eleven piecez of mauver, .*"_ M
rlass

Three carved wood siatuefies of a Shepherd, a Beagle, and a £ -

Game Keeper, signed B. H. B., 11} in. high, and glazed cover

A mahogany screen with folding ends and clear glass panels, ¥ |~

6 ft. 6 high

A mahogany three-tier whatnot, with one drawer and ebony

lines, 17 in. wide ,

A mahogany table, with hinged tray top and flap, 22 in. wide, and ;;

an inlaid ma]wgan:,r cake stand

A gilt circular bijouterie table, with glazed panels, 22 in. diam., ej 2

and two ditto cane seat chairs Wh v <

An inlaid mahogany ditto, 24 in., a painted ladder back chalr /A

with rush seat, and a mahogany three-tier book rack L s

A mahogany stool in zig-zag pattern tapestry, on cabriole legséﬁ, )

claw and ball feet

.u""'

An oval ditto, with walnut frame, covered en suite 2 J

A

o
Japanese carved ivory group of five graduated eleph&n‘ts unw.., &
stand, seven ditto groups of munkevs, and another At 3’ {

A pair of carved ivory plaques in alto-relievo—C

hris ock Ff
and—The Flagellation, 2§ in, by 53 in. r"’ b gy [‘w—;}:}:[ "9

Four Dresden decorative plates, a Berlin rllliu four Paris white 35 it

and gilt ditto with Napoleonic monogram, and a Dresden
shaped dish, painted with Watteanesque figures, 11 in.

Four Dresden saucers, the painted centres with harbour ﬁqd__.‘ b,

A pair of Berlin oval dessert baskets, painted flowers, 11 in., a

A

pastoral scenes, 5 in. and 44 in., in ebonised frames Y
ditto, 9 in., a pair of Dresden vases with painted panels, 5} iu-.,-'m
a ditto inkwell, cover and stand, and a ditto table hell

r of painted glass flower vases, 20 in. high, a trumpet-
shaped ditto, 19in., a gilt vase-shaped electric table lamp,
w:th painted shade, four gilt ribbon pattern brackets, and a
timepiece, formed as a terrestrial glohe —

WMﬁmPEd case of black marble, {

chased ormolu dial, and mounted with a figure of an Ea;,]e
123 in, high
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pink silk sheets, hemst:ir:;i!éﬁ lr
pillow cases, en suite &
A blue velour wadded quilt ﬁ/,/ /’L

A brown ditto #?ULJ} J'", 1
Liqueur Coaxac, 2; Coaxac Branpy, 1; Liqueur Braxoy, 2 35 J
Coexac, 1; MarascHINO, 8; CurAgao, 2; various, 5 lﬁzf[

I )
A Lalique bowl, 5} in., a globular ditto, with fish, 64 in. high, anﬂ[’?ﬂéﬁ
a ditto flower vasze, with figures of owls, 94 in.

Three ofiild firures—Jenny Diver, Mrs. Peachum and Tucy

Locket Aol : |
A china figure of a boy astride a turkey, 'ﬂymic. ‘?,Isea,
and eighteen ornaments (LrPT

T
A Staffordshire brown ware Toby jug and cover/ apd

i |
An imitation oak tree in crackleware bowl, and a ditto lone pilm?fa(-"-?{-ifﬂ-ﬁ*ﬂi‘"
A Canton enamel vase, with spreading top, and thirty o aments ﬁbg
An oak draw-out table on turned supports, 3 ft. wide/ G ke ooy

French Art from Watteau to Prud’hon, edited by J. J. Foster f}’#&fﬁﬂ

: The Uonnm*‘-seur ha.’f m!f?.- Wllhamsun /<%
lemrd {‘uwm R.A., 1; various 7 Il 1B .fﬁ-"

The Citizen’s Atlas, 1; Cassell’s History of the Russo-Jap&ni) -';;-L’,H-.U?“J
13 ’
f

lll|l|‘ .1I

War, 3; Directories, 5; and various, 9
Jackson. English Goldsmiths and their marks, 1; ".i'F,u.‘Elu:ums!T |+' Y

(Lt.-Col.) Life and Times of the Duke of l‘rellmgtnn, 4= |
Novels | 23/ ;‘"'J
The A.B.C. about Collecting, ete. g"‘l YoAL, B i a ;’_ =49

A Japanese embroidered blue satin kimono f-g - LU
An old French barometer in gilt frame, with moulded ornamen f /
tation

A Room oF oaxk PANELLING, in eight sections, about 91 ft. run, ,f )‘
9 ft. high, an overmantel with fluted tapered columns, 8 ff. 6 j““’"’
wide, a fireplace with eircular fluted columns at sldﬁs, Tft 6
ib‘ti.'E an overdoor, with three alcoves, 5 ft 6 wide, and sun-
dry pieces

Scroor oF LELy—Tull-length portrait of n Gir] ‘n]th r]ng, 49 in.|
by 40 in., in carved frame o PtV

———— Ditto of a Boy wearing brown ume and red robe,
landscape background, 49 in: by 40 in.,in carved frame

Laxpseer—Landscape with tervier and game, 29 in. by 20 ?‘/L






&
f
a7 A earved mahogany elbow-chair, with winged back, and loose / F ;&/J '
COVEer ]

908 A crossframe elbow-chair, in yellow silk damask, and loose”/ /—

eushion r J
99 A green painted bureau bookease, upper part enclosed by panel /é/v‘ﬁ :
doors, and four drawers under, defpratj_ed in the Chinese style,
3 ft. 3 wide L

A wrought iron cheval screen, with jardinitre holders at siﬂeM
and a carved wood overmantel

A Dutch walnut burean, with four drawers under, 3 f, 10 wide
A ditto bedside cupboard, 18 in. wide

A Dutch mahogany and marqueterie corner cupboard, with
shaped panel door, on stand, 32 in. wide

A painted and decorated corner cuphoard, in two divisions, 3 f!.:;_jf o
wide : '

A set of six antique French occasional chairs, green painted and// .~ .
decorated, seats in silk tapestry

106 A pair of Ttalian walnut high-back chairs, carved scroll under- f
frame, upholstered in blue floral brocade oA

et !

107 Itariany ScHO0oL—Classical landseape, with figures on terrace,
108 in. by 53 in.

108 An antique Italian carved and gilt overmantel, with paintiln'g fr_ 2 [
in centre of landscape with Amorini, 38 in. by 63 in. /[ T o

—

109 Miscellaneous fiction, ete. Aol 61

110 A washstand with plate-glass panel back, white veined marble nL
top, drawer in centre, and cupboards at ends, on eight 1umcd‘3'-’
legs, and scroll stretchers, 4 ft. 6 wide f ;

111 A pair of pink sateen curtains, lined twill, and trimmed fringed. - i
gimp, 7 ft. 6 by 4ft., valance and band holders, a pair of 1 L,
portitre curtains, and band holders en suife, and two pairs: sl
of cream twill casement curtains

112 An iron strong box, on ebonised table stand, with draped satemﬁ'j!f
cover, and key 1y

/
113 A Georgian chimney glass, in gilt frame, with cornice :111(1,.5:-?._:f @
columns, 28 in. by 41 in., and a walnut frame open arm-chair, /|
in crimson figured silk damask

114  An engraving—The Otter Hunt, after E. Landseer by C. G.\
Lewis; and another—Lady Hamilton, after Downman by\ /o
Leon Salles f\ 3

115 A small water-colour—Swiss Scenery and Chalet, signed E. P.,
3} in. by 5 in.: a mezzotint in colour—* Les Hazards heureux
de I'Escarpolette,” after Fragonard, by Herbert Stodart; and
a ditto—Portrait of a Lady, after Lawrence









156 | A.Cm!fy fignre of a Boy, with floral background, 11 in. :
. ".I. h;igh i Soal 1,4'.._,--
157 A Swansea part tea and coffee service, blue, gilt and floral-
' decoration—41 pieces

158 I A mlt-glaés jug with silver handle, a'-pair of antique glass /
bottles, a pair of flower vases with lustre drops, and a pair of #1577
goblets e

Four decanters and stoppers, another, five finger howls, three
tumblers, and 21 wine glasses .

Two copper tea urns, with ring handles and taps 25 - ke

A gilt metal tea set, comprising : a tea pot, a sugar basin, and
a milk jug

A pierced brass fender, and-two-embossgd_ditto I!l-_. F

s | iR d i Shspping, B el by SN \

A Bohemian ruby glass vase, 11in. high, and a pair of black,, . f';
Wedgwood candlesticks, ¥ in. high F /

A French walnut and marqueterie liquenr cabinet, interior fitted
four decanters and stoppers and eight glasses, with gilt decora-
tion, the rising top fitted mirror, 14 in, wide )

P 4

.l'l F _'l
166 A Louis Seize pattern inlaid mahogany upright chest of gixd /¢
drawers, 3 ft. wide A

167 A French carved walnut elbow-chair with ram’s head terminals,// :«?l{ =5
fluted legs and stretchers, seat and back in lining f

168 An oak overmantel, with three shaped panels and inseriptions,

the pilasters carved with figures, masks and fruit, 5 ft. 6 wide/p-ve
; and a mantelshelf /
\ 169 An inlaid mahogany three-fold screen, with clear glass and old® é: PO

gold plush panels, 4 ft. 10 in. high

/

170 A statuary marble bust of a lady, on cireular socle, 26 in. high, ?'r"<

and a mottled green marble pedestal, with spiral column and i
octagonal base, 3 ft. 10 high

171 A Flemish carved dark oak sideboard with masks in relief and . g
t statuettes of musicians and earyatids, high mirror back with = 5—‘ /
three mirror panels and shelf, two drawers in frieze and cup-

boards below, 5ft. -

112 H. Viscint—Reading the Newspaper, after T. . Good, 10 in
by 74 in., and St. Catherine, after Garofalo, School of Ferrara
17 in. by 14 in.

/7
7
1f 3
173 H. VizcexT—Outside the Ale House, after G. Morland, 13} in

by 10} in., and A Spanish Peasant, after Murillo, 153 in. b

A;s gk L
11 in. '

174 A Chinese cream silk embroidered shawl, with fringe -".ff il




175
176

177
178
179

150

131

183

184
183

186
187
138
189
190
191

192
193
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I

§
A Persian rug, floral design, on blue ground, 8 ft. by 5 fi. 4 ;"-‘J FD f ""“
A Persian carpet, floral and animal design, on cream g,
16 ft. 10 by 12 ft., and underfelt lg Bwd ,
A painting—Dogs and dead game, 35 in. by 434n. | /o

R. M. Lroyp—=Shoreham Harbour, and Bambomugh Castle, N*f
4} in. by 6% in., water-colour, a pair

A Chinese yellow vase, decorated with flowers and leaves, with/"/ J,gr
hardwood stand

d |
A pair of Chinese red vases, decorated with birds and flowers?) /
in panels, with hardwood stands /

A pair of Chinese vellow vases, decorated with flowers d
models of five ch:ldreu with hardwood stands 82/ (e

A pair of Chinese plates, famille rose design, on wood sfamds, 4
four ditto of famille verte design, two ditto, pink with re
flowers, two ditto, white with dragons and birds, two ditto, |
black with red ﬂc:wers and two ditto, yellow with medallions -

A pair of Chinese porcelain screens, decorated with figures,
mounted on carved hard woaod stunt]s A /1

A cut glass bowl, on base J5/ ,-"_,H a4 o /we 7 /
t-2 d bowl on
Z I

.' -..-'l'r’,.

Two pairs of cut decanters with stoppers ‘Hj -

A pair of cut-glass bowls, 9 in. diam., and a &ler} beaker / 7 é

A pair of ditto vases, 10 in. high, and a
diamond-shaped base

A ditto lamp, fitted for electrie light

A pair of decorated figures—Poultry ﬁj, [ frfesedar
A pair of Oriental blue vases, and two mii:u'&t'i:.tres in ivory frames3 (-

A pair of cut honey jars, with spike covers, and a footed howl
to match LF / o, ;

A cut glass supper set, and a ditto fruit set, ¥ pieces /[ 7 1:1 u:i L

A French kingwood bonheur-du-jour, inlaid with diaper punely,g/é /.
tambour front, enclosing pigeon holes and one drawer, 1 ff. 9

wide ;
A, VErsEY—Haarlem, 16 in. by 23 in. =/~
An Afshar rug, blue, rose and cream, meédallion dmgn 3 ft i f Z,/ -2

by 3 ft. 3

A Persian rug, blue, gold and red, medallion deslgn, 4 j"t ﬂ 1 |
I’J 2 ft 7Ty g
A

A Shiraz rug, blue, red and cream, medallion design, 5ft. 3
by 3ft 4 ‘

_—_---""_'_L
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198 A Bokhara rug, rose, blue and gold, all-over design, Eft.:,- iR,
by 3 ft. 2 -i-f

199 A Shirvan rug, gold and blue, medallion design, 4 ft. 2 by 2 ft. 6« H

200 A Bokhara rug, rose, blue and cream, all-over design, 4 ff. lﬁv f. o
by 3ft. 4 {

The following 11 Lots, the Property of a Lady.

]
A mahogany two-flap table, with oval ends, on claw and ballv -
feet, 4 ft. 6 wide

A cheval fire screen, with pierced gilt framing and floral brocade .{f. -4
panel, 3 ft. 5 high (Ll

A black lacquer corner cupboard, with Chinese gilt decoration, ,
fitted chelf, enclosed by a panel door, interior fitted eleﬂtn{:
light, 2 ft. 3 wide

An inlaid mahogany commode of Sheraton design, with tray-
top and tambour front, 1 fi. 9 wide

A carved mahogany open arm-chair of Chippendale design, g f/
seat and back in Utrecht velvet, on ecabriole legs, and claw and

ball feet

A mahogany medicine cupboard, with oval ends, @ér drawers, ; /) -f-'_
three cupboards, and three panel doors, 2 ff. 4 wide, and a ¥ /U
Georgian gilt mirror, plafe, 23 in. by 12 in. /

A mahogany cabinet, upper part fitted shelves, enclosed by a > z
pair of panel (l-:rﬂn-. four drawers under, brass ring handles,”
and dental cornice, 3 ff. 2 wide

A mahogany elbow-chair, with brass inlay, and pegamoid seat,
on carved concave legs, 111(1 a carved nmhﬂfram oceasional chmr,-* -
of Hepplewkite design, shield-shaped back, and seat in fﬂ.pﬂﬁh‘j‘ !,.“[

An ocak hlgh-hacL elbow-chair, the back carved with vase uf f ’,.-
fruit and amorini, pierced seroll pattern splat, spiral rails and
stretcher, and loose cane seat

A white and gilt bordered part dinner service, decorated roses, } s
cnmprising : four disheg, three vegetable dishes and covers, and
twenty-gix plates

A Copeland plate, blue and gilt, painted exotic bird, 9 in., a
Lowesztoft mug, and a_Leeds ware d;:,h aml ]mlle

Sp—_ —
2 ¢ A
An antique pattern wrought iron electric standard lamp, 5ft. 1 &0/~
high -
A similar lamp, for three lights, 5 ft. 10 high ‘1*/ R
A gilt single light ditto, 5 ft. high /[{ )~ VA4S

A ditto, with scroll tripod base, 5 ft. high' ol
A ditto and decorated shade, 5 ft. 2 high J//
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224
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An inlaid mahogany bijouterie table, 19 in. wide ]\ii‘\
i i
A. Perner—Lake Seene with ruins, moonlight, 20 in. by 23 in. :r‘\ Y

Iraniax ScHooL—Lueretia, 26 in. by 20 in., unframed ,j--f"ik gdead

A Flemish ecarved oak breakfront cabinet, with lobed cornice, , /.
foliated frieze, clusters of fruit, dragons, masks and dolphins« /¢
in high relief, top fitted shelves, enclosed by four glazed doors, [ |
and cupboard below, enclosed by four panelled doors, 8 ft.

A Louis XIV pattern Boulle dwarf cabinet, richly embellished . J,’J_
with ormolu caryatids, musical trophies and mouldings, the v b
panelled doors with oval repoussé plague with classical figures ' ' '

and doves, 3 ft.

|
|I | I.
A similar cabinet with guilloche frieze, caryatids and mouldings. /; N !h
the oval ribboned centre panel with nymph and infant, 2 ft. e B :
o :

A Louis Seize pattern inlaid satinwood display cabinet, lined [
mauve velvet, enclosed by glazed sides and door, 29 in. wide 4‘5 L,

Two 18th Century coloured stipple engravings—The Departure 7 ._r, f_h_,- i
of Admirals of two Decades £ '

A Sheraton mahogany bookease, inlaid bell flower pendants
fitted shelves and enclosed by a pair of latticed glazed rlmrs? ?a'.-"
5 ft. /

A Japanese black and gold lacquer escritoire, the panels with ;
aquatic scenes, exotie birds, ete., cabinet at top fitted drawers, s
and recesses enclosed by folding panelled doors, folding writing 2/ (i
slope lined blue velvet, cupboards either side below, fitted *
drawers and Tecess in centre, 3ft. 6 wide -

An ebony writing-table, lined crocodile pattern rexine, fitted |
two drawers, on cabriole legs, 3 ft. 1 AL

A !
Books, novels, ete. f6 :" ! Yachan

A carved oak dining-room suite, ball pattern framing, up- , ©
holstered in hrown leather, comprising: a pair of carving/* ™

chairs, and ten standard chairs

A mezzotini—Portrait of David Garrick as Richard ILL, by I.'Jg
Dixon after N. Dance

A Lours Sgrzi Urricir SECRETAIRE of tulipwood, inlaid with
kingwood and sycamore hands, with one drawer, fall flap unw
two doors, angle mounts, wreathed handles and lockplates o
chased ormolu, grey veined marble top, 3ft. wide

An Ttalian walnut dwarf cabinet with winged ends, fluted =
pilasters, and four doors, carved and winged terminal figures, ~
8 ft. 9 wide

A settee with square back in blue figured tapestry, © ff. 9 wide, Sﬁ ~
and two cushions covered en suite

covers, and two beakers, with ribbed moulding, enamelled in

A Chinese famille verte set of three pear-shaped vases amiq/{/f
colours with chrysanthemums, 18 in. and 12} . high
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954 A pair of Ttalian standard lamps, wired for electrieity, withe/
brass lantern-shaped tops and clouded glass panels, 8 ft. high ', . 5
2 o i

255 A gilt metal candelabrum, 6 ft. high, and an iron basket grated’

256 Two carved gilt wood pediments, 9 in. and 12 in. high, a carve
oak plaque with coronet and amorini, 12 in. wide, three gill —
table candlesticks, and two gilt electrie table lamps r.al_ 0/

257 . Two Japanese swords in lacquer and leather sheaths /7
/

two Italian blue and white jars, and two carved soapstone

ﬂq" 238 Seven cream ware coasters, a Chinese blue and white gin:gcr jar,
- ornaments

259 An TItalian majolica two-handled vase, 12 in., a ditto jar, a
cream ware jar and cover, and a ditto inkstand

260 A cream ware centrepiece, with receptacle and figure, 10 in., an
Ttalian ware group of a boy and horse, 11 in., a ditto octagonal
dish, 8 in., and a ditto fluted dish, 10 in. diam.

j..-«f/ 261 A pair of glass decanters and stoppers, 4 in., a green glass vase,
9 in., a brass hanging lamp, fitted for electric light, two gilt-
wood ornaments, and three brocade shades

262  LoxeEI—Going fo the Ball, 16 in. by 12§ in.; ITALIAN SCHOOL
—A Mythological Composition, 19 tn. by 24 in.

263 Traniax Scroor—Birds and Flowers, octagonal panels, a pair,
12 in. by 11in.

264 Guarpi—Italian Quay Sceme, 20in, by 28 in.; and another—
A Garden Scene, 26 in. by 38 in.

965  Frexcr Scroorn, Pencil drawing—Boy Figures in a Garden;
two engravings and two prinfs

266 D. F. CooproN—The Entombment, 12 in. by 12 in., unframed .

267 A Sheffield plated inkstand, 7in. wide, a set of three glass 3|~
decanters and stoppers, with plated frame, and twelve port | 4149
glasses 4

mounted with a bust of Marie Antoinette, 22 in. high 307
Ph
[

-

263 Books, various, 22, and a mantel clock in Continental china ga%" Z{ |

269 A carved mahogany elbow-chair of Hepplewhite design /'If., a
270 Two Oriental Tugs, 6 ft. 6 by 3 ft. 6, and ¥ ft. 3 by 3ft. 905/~

271 A pair of prints in colour after Angelica Kauffman ; a painting ; "{?f.- a
a colour print—The Blacksmith; Mr. Kean in Richard IIL,/ /
by C. Turner; and three others :

272 G. SyirHE—Woody Landscape with Stream, 24 in. by 29 in. |f I
273 A walnut chest of four drawers, with shaped front, 3 ft. 6 w-ide'*'l.' 175
; : |
974 A carved mahogany torchére, 3 ft. 3 high, and another, mﬂl’f,{( !
tray top, 4 ft. y| | ol
|

.'p'!h"'l

|
o
I_l
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295 A carved walnut table, on shaped legs with square bases, open/ f{ =
frieze and cross-framed stretcher, 4 ft. wide

296 Aharp, by J. & J. Erat 3/ J/-

297 A Persian rug, hrown ground; blue and crimson floral ﬁguring,& ~
5ft. 11 by 4ft. 3

298 A ditto, blue ground, cone pattern centre and light figured /Z{ _a:,L ~
border, 5 ft. 10 by 4 ft. 2

299 Another, blue ground, with three diamond shaped medallions %, fj%-—-
and light floral bovder, 5 ft. 8 by 3 fi. 7 -

300 An eiderdown in pink satin

301 A pair of square cushions in woolwork, a ditto in needlework,
and three others ) /

302 A pair of blue silk and brocade curtains, 8 ft by 6 fi., and a air
of ditto portidre curtains, 12 ft. by 8 fi. Ve Y

303 Two pairs of Sheffield plated and fluted telescopic pillar "115- 6
sticks Q

304 A set of twelve silver fruit knives and forks, with m{)lhm‘-o’-ﬁé{ /

pearl handles, in walnut case, and a set of six silver-handled
tea knives, in case

305 Twenty-six plated table spoons, seventeen ditto dessert, sixteen
larwe forks, sixteen small, eight tea spoons, eighteen egg and
coffee ditto, a pair of asparagus servers, a soup ladle, three _ §
sauce ladles, a butter knife, two sugar sifters, a pair of fish :
servers, a gravy spoon, a pair of grape scissors, a pair of sugar”
tongs, two pairs of nut cracks, three zalt spoons, a mustard |
spoon, a pair of knife rests, and an embossed fruit spoon

306 A set of six chased and plated fish knives, with ivory handlalu}s, (3} /I,

(
-

1

seven plated ditto, a ditto butter knife, a ditto crumb scoop,
three carving knives and forks, eight large knives, twelve
small, a silver serviette ring, four ivory ditto, three cork-
serews, and two pairs of wire clippers ).
307 A French ormolu timepiece, surmounted by iwo figures of '/ I
Amorini, floral festoons and vine fruit, 14 in., on gilt stand’/
308 A dome-shaped timepiece in Sheraton mahogany case, inscribed;jz,.' :
“ Preston Kendal,” an inlaid rosewood box containing a gquan-<
tity of harmonic strings, a barometer in carved oak case, by [ |
Ross, and a letter balance I
i

309 A Worcester white, gilt and red line dinner service—102 ;;ri:ec.-w;-"l.f'__- V-
f |

-
l

310  Three pairs of cut neck and star base decanters and stoppers, a
ditto pair, engraved vine foliage, another, and a trefoil lipped |
port decanter 7/
]

211  Fifteen star-base finger bowls, two water bottles and tops, four-[ ' |
teen slender goblets on stems, and thirty-eight odd wine glasses, l

et V
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A mahogany tripod table, with carved border, 20 in. diam., and
a bronzed elephant

A Chinese pattern rug, with symbols, on blue ground, 5 ft. 3
by 3 ft.

Six Oriental blue and white plates with herring-bone banding
and flowering branches, a set of three deep ditto, six eireular
plates, varioug, and a leaf pattern dish

A cut diamond pattern urn-shaped vase and cover, on square
base, 21 in. high

A mahogany extending dining-table, on turned legs, and three
extra leaves, 4 ft. 6 wide

A Sheraton mahogany folding top card-table, on square tapering
supports and lined green baize

A satinwood cabinet, the upper part enclosed by four glazed
vanel doors, two drawers, two cuphoards and recess under,
5ft. 6 wide

A Japanese carved ivory figure of an artisan with foad at foot,
4 in, high

Three ditto kneeling figures of geisha girls, 2} in. high

A Japanese carved ivory figure of a performer with imp, 4 in.
high, two ditto elephants, and a rabbit

A ditto demon with dragon and effigy of Kwan-Yin, 43 in. high
A group of man performer and boy, 5in. high

A figure of a gardener, 53 in. high

A ditto of a man, 4} in., and a group of elephant with howdah
and figures, 3} wn. high

A figure—Hotei, 4 in., and a cylindrical vasze with masquerading
figure, 4 in. high

MagrryN—DPortrait of an Officer, full-length, 50 in. by 30 in.

A Mossoul rug, red, blue, brown and cream, panel design, 6 ff. 2
by 3ft. %

A Shiraz rug, blue, roze and camel, all-over design, 6 ff. 10 by
4 ft. ¥

A ditto rug, red, blue and cream, medallion design, 6 ff. by
41t 9

F. J. KvowrLes—Fruit and Flowers, a pair, 3 in. by 11 in.

B. L.—Landscape with cottage and figure, 13 in. by 91 in.; two
others, with Fisherman, 7n. by 10 in. and 8 in. by 12 in.;
and two others

H. Levex—Still Life, 144 in. by 18 in., a pair; another—Girl
in Landscape, 11in. by 10in.; and another—River Scene and
Cottage, 10 in. by 18 in.









